Програмно-методичне забезпечення

 

Нормативне забезпечення освітнього процесу в ДНЗ №2
у 2017/2018 навчальному році
* Наказ Міністерства освіти і науки України від 20.04.2014 № 466 “ Про затвердження гранично допустимого навантаження на дитину у дошкільних навчальних  закладах  різних типів та форм власності
* Лист Міністерства освіти і науки України від 13.06.2017р. № 1/9-322 «Щодо організації освітньої роботи в дошкільних навчальних закладах у 2017/2018 навчальному році»
* Інструктивно-методичний лист ДНУ «Інститут інноваційних технологій  і змісту освіти» МОН України від 25.07.2013 № 14.1/10-2574 щодо фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах
* Лист Інституту інноваційних технологій і змісту освіти № 1.4/18-3082 від 26.07.2010 р. Інструктивно-методичні рекомендації «Про організовану і самостійну діяльність дітей у дошкільному навчальному закладі»
* Методичні рекомендації щодо організації роботи з дітьми 5-річного віку в умовах різних форм здобуття обов’язкової дошкільної освіти (лист КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» від 12.12.2012 № 1752)
 Зміст освіти в ДНЗ №10 у 2017/2018 навчальному році визначається
*  Базовим компонентом дошкільної освіти
Інваріантна складова
Комплексна освітня програма
* Українське дошкілля
Парціальні освітні програмами:
* «Про себе треба знати, про себе треба дбати», програма з основ здоров’я та безпеки життєдіяльності дітей віком від 3 до 6 років  (авт.: Лохвицька Л. В.);
*  Програма з фізичного виховання дітей раннього та дошкільного віку «Казкова фізкультура» (авт.Єфіменко М.М.)
* Програмно-методичний комплекс «Корекційна робота з розвитку мовлення дітей 5 року життя з ФФНМ» (авт.Ю.В. Рібцун)
* Вчимося жити разом. Парціальна програма з розвитку соціальних навичок ефективної взаємодії дітей від 4 до 6-7 років.
Варіативна складова
Парціальні освітні програми:
* Програма з організації театралізованої діяльності в дошкільному навчальному закладі «Грайлик» (Березіна О. М., Гніровська О.З.,   Линник Т. А.)
* Англійська мова для дітей дошкільного віку: програма та методичні рекомендації (Кулікова І. А., Шкваріна Т. М.)
* Мудрі шахи. Програма та методичні рекомендації з навчання дітей старшого дошкільного віку гри в шахи (авт. Семизорова В.В., Духновська О.І., Пащенко Л.Ю.)



  Базовий компонент дошкільної освіти (нова редакція) 
